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Op 21 en 22 mei hebben medewerkers van AMA in totaal 505 inwoners van Almere gebeld met een zestal  
vragen over de Floriade. De vragenlijst duurde ongeveer 2,5 minuut.  
 
Er is een a-selecte steekproef uit de telefoongids getrokken, rekening houdend met de verschillende  
stadsdelen. Hierbij is de volgende verdeling gerealiseerd: 

Stadsdeel % 

Almere-Stad 56% 

Almere-Buiten 29% 

Almere-Haven 11% 

Almere Poort + Hout 4% 

Geslacht % 

Mannen 41% 

Vrouwen 59% 

Leeftijd % 

16 t/m 30 jaar 13% 

31 t/m 45 jaar 17% 

46 t/m 60 jaar 37% 

61 t/m 75 jaar 21% 

75+ 10% 

Wil niet zeggen 2% 

Gemiddelde leeftijd: 53,4 jaar 

De steekproef, had in verhouding met de populatie, een ondervertegenwoordiging van jonge mensen. Hiertoe 
heeft een herweging plaatsgevonden, waardoor de gewogen steekproef dezelfde leeftijdsverdeling heeft zoals 
deze ook werkelijk in Almere is. Voor de analyse op de volgende slides, is de gewogen data gebruikt.   

Herweging 

Leeftijd - gewogen % 

16 t/m 30 jaar 27% 

31 t/m 45 jaar 29% 

46 t/m 60 jaar 29% 

61 t/m 75 jaar 10% 

75+ 4% 

Wil niet zeggen 2% 

Gemiddelde leeftijd: 43,8 jaar 
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Weet u dat Almere plannen heeft om de Floriade van 
2022 te organiseren? 

81% 

19% 

Ja

Nee

62% 

29% 

9% 

Ja

Nee

Weet niet

Denkt u dat het nuttig en goed is voor de stad om de 
Floriade in Almere te houden?  

5% 

33% 

38% 

24% 
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Geen mening / weet niet

Meer dan 80 miljoen euro

30-80 miljoen euro

10-30 miljoen euro

Hoeveel denkt u dat de organisatie van de Floriade in zijn totaliteit 
kost, dus inclusief de aanpassingen aan infrastructuur en 
woningbouw? 

Men heeft uiteenlopende gedachten over het totale budget van de 
Floriade. Zo denkt bijna een kwart dat de organisatie 10-30 miljoen 
kost, 38% 30-80 miljoen en 33% denkt meer dan 80 miljoen euro.  
Respondenten tot en met 30 jaar, denken significant vaker dan 
respondenten uit andere leeftijdsgroepen dat de totale kosten 10-30 
miljoen zijn.  
 

Ruim de helft van de respondenten ziet de Floriade als goed en nuttig 
voor de stad Almere (62%). 29% is het hier niet mee eens en 9% heeft 
geen mening. Hierbij zijn geen grote verschillen in leeftijd, geslacht en 
stadsdeel.  
 
 

8 op de 10 ondervraagden is er van op de hoogte dat Almere plannen 
heeft om de Floriade van 2022 te organiseren. Hierbij zijn geen grote 
verschillen in leeftijd, geslacht en stadsdeel.  
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Weet niet
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Goedkoop

Een gemiddelde dagkaart voor de Floriade zal ongeveer 23 euro 
gaan kosten. Vindt u dit:  

Bent u van plan om dit evenement / tentoonstelling zelf te gaan 
bezoeken?  

48% 

40% 

12% 

Ja

Nee

Weet niet

De gemeenteraad moet nog officieel beslissen of ze akkoord gaat 
met het organiseren van de Floriade. Moeten ze volgens u wel of 
niet akkoord gaan? 

54% 39% 

7% 

Ja

Nee

Weet niet

Ruim de helft van de respondenten (54%)  vindt dat de gemeenteraad 
akkoord moet gaan met het organiseren van de Floriade.  
Vrouwen hebben significant vaker dan mannen geen mening (10% vs 3%).  
De respondenten uit Almere-Haven zeggen vaker (58%) dan de 
respondenten uit de andere stadsdelen, dat de gemeenteraad niet  
akkoord moet gaan.  

48% van de respondenten geeft aan van plan te zijn zelf de Floriade te 
willen bezoeken. Respondenten in de leeftijd tot en met 30 gaan zeggen 
significant minder vaak dan de respondenten uit de andere 
leeftijdsgroepen, dat zij van plan te zijn om de Floriade te bezoeken (34%) 

De helft van de respondenten zegt de prijs van de dagkaart redelijk te 
vinden (50%). 44% vindt deze duur en 4% goedkoop. 2% heeft geen 
mening. Respondenten uit Almere Hout vinden de prijs vaker goedkoop 
(60%) dan de respondenten uit de andere stadsdelen. 
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